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активної взаємодії з аудиторією та систематичного моніторингу результатів 
у поєднанні із оцінюванням ефективності та необхідними коригуваннями для 
максимізації успішності майбутніх заходів. 
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В СУЧАСНИХ МАРКЕТИНГОВИХ СТРАТЕГІЯХ 
 
У сучасному бізнесі неможливо уявити успіх підприємства на ринку без 

впровадження інновацій у різних сферах, таких як інженерно-технічні розробки, 
системи управління, контроль якості, фінанси, логістика, маркетинг і дослідження 
ринку. Маркетинг інновацій є ключовим фактором для підвищення ефективності 
сучасних підприємств і, в основному, орієнтованим на створення нових продуктів 
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або впровадження нових маркетингових технологій. Успішність впровадження 
маркетингових інновацій визначає рентабельність та конкурентоспроможність 
підприємства, що робить вивчення основних напрямів інновацій у сучасному 
маркетингу актуальним завданням. 

Сучасні вітчизняні дослідники з питань маркетингу, такі як Ілляшенко С.М., 
Федорченко С.В., Ковальчук Є.В. та інші, зробили інноваційний маркетинг 
дуже популярним. Дослідження підтверджують, що виникнення маркетингових 
інновацій пов'язане з конкуренцією на ринку, науково-технічним прогресом, 
глобалізацією, змінами у споживчій поведінці, діджиталізацією бізнес-процесів 
та комунікаційними змінами.  

Маркетингові інновації включають в себе сучасні інформаційно-комп'ютерні 
технології, нові стратегії освоєння ринків, зміни в асортименті, використання 
нових методів аналізу ринку і споживчої поведінки, а також нові підходи до 
сегментації та вибору цільової аудиторії, модифікації життєвого циклу товарів 
і їх репозиціювання [3-4]. 

Інтернет-маркетинг став ключовим інноваційним напрямом в сучасному 
маркетингу. Великі компанії активно пропонують онлайн-замовлення для 
зручності споживачів, що дозволяє створювати індивідуальні купівельні профілі та 
реагувати на зміни в споживчому середовищі. Глобальний тренд цифровізації 
бізнесу підкреслює важливість цифрового маркетингу, використовуючи технології 
для залучення нових покупців [1]. 

Технології, такі як нейромаркетинг та екологічний маркетинг стають 
стратегічними для підприємств. Ці напрями виступають ключовими в інноваційній 
маркетинговій стратегії, сприяючи адаптації до змін та досяганню сталого 
розвитку. Зокрема, нейромаркетинг, спрямований на підсвідомість споживачів, 
є важливим трендом, вивчаючи їх реакції та використовуючи психологічні 
методи для активізації продажів. Технології дизайн-менеджменту виступають 
як новаторський напрямок у сфері маркетингу, охоплюючи керування створення 
продуктів, що привертають увагу споживачів [2].  

Необхідно відмітити, що зменшення ефективності прямого впливу на 
покупців та зростання ролі емоційного сприйняття призводять до популярності 
event-маркетингу. Цей підхід включає створення різноманітних заходів для 
створення позитивних вражень та формування лояльності бренду. Відзначимо 
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також, що у роздрібній торгівлі інноваційні рішення включають використання 
спеціальних веб-сайтів та мобільних додатків, дисконтних карток та участь 
у соціальних мережах для привертання та утримання клієнтів. Такий підхід 
взаємодіє із сучасним трендом цифрового маркетингу. Цей вид реклами створює 
контент, що цікавий для споживача, 

Отже, впровадження нововведень у маркетинг визначає стратегію, яка 
дозволяє підприємствам піднятися на вищий рівень конкурентоспроможності та 
адаптуватися до змін у бізнес-середовищі. Це особливо актуально в умовах 
економічних проблем де інновації визначають ключовий фактор для утримання 
стійких позицій підприємства на ринку. 
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Актуальність дослідження полягає в зростаючій необхідності адаптації 

торгових підприємств до швидко змінюваних умов ринку. У світлі глобалізації, 
цифровізації та зміни споживацьких уподобань, ефективне управління 
маркетинговою діяльністю стає ключовим фактором успішної конкурентної 
боротьби на ринку. Систему та принципи управління маркетинговою діяльністю 


